1) Πρώτον : Διάβασε το πρόβλημα 2 φορές.             [image: D:\ΣΧΟΛΕΙΟ-ΤΑΞΗ ΕΝΤΑΞΗΣ\MAKATON\Δ\ΔΙΑΒΑΖΩ.TIF]

Το ένα χταπόδι έχει 8 πόδια.                                                       Τα 3 χταπόδια πόσα πόδια έχουν όλα μαζί; 
[image: http://1.1.1.3/bmi/www.lonvig.dk/lucca-cuttle-fish.jpg]                         [image: http://1.1.1.3/bmi/www.lonvig.dk/lucca-cuttle-fish.jpg]  [image: http://1.1.1.3/bmi/www.lonvig.dk/lucca-cuttle-fish.jpg][image: http://1.1.1.3/bmi/www.lonvig.dk/lucca-cuttle-fish.jpg]

2) Δεύτερον : Σκέψου τι πράξη πρέπει να κάνεις    +   -   x  :                     
                                                                      [image: D:\ΣΧΟΛΕΙΟ-ΤΑΞΗ ΕΝΤΑΞΗΣ\MAKATON\Σ\ΣΚΕΠΤΟΜΑΙ.TIF]

          Θα κάνω .............................................................

3) Τρίτον    :      Κάνε την πράξη                                                  [image: C:\Documents and Settings\Administrator\Τα έγγραφά μου\ΓΡΑΦΩ.TIF]
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